

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: November 6, 2000**

**CASE OF: CHICAGO TITLE INSURANCE CO. v. S. CLARK BUTLER**

**DOCKET NO. SC95312**

**OPINION FILED: OCT. 19, 2000**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE  
ABOVE OPINION:**

**On page 11, line nine from the top of page, the word “constitutionally”  
has been corrected to read, “unconstitutionally.”**

**On page 24, middle section, line 6, the number “1” in front of  
“Panza” has been deleted, and line four from the bottom of page, “John G.  
Crabtree, Ocala, Florida,” has been corrected to read, “John G. Crabtree,  
Key Biscayne, Florida.”**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**